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1. 'Eotww X1, Xy, ..., X, tuyalec petoPAntéc og xowo ywpo miavotntog pe Tipés oto R. Octoupe
Sp=X1+Xo+ -+ Xi yiaxde 1 <k < n. Na derydel ot

O'(Xl,XQ,...,Xn> :O'(Sl,SQ,...,Sn).

2. Botw X € LYQ,F,P) ye X(w) # 0 yia xdde w € Q. Toyver anapaitnta E(X |G) # 0 e
mavotnTa 1;

3. Bow X, Y aveZdptntes tuyaiec yetointéc dote E|X|, E|Y| < oo xat E(X) = 0. No devyvel
6t E|IX +Y| > EY|.

4. 'Eow (X,),>1 martingale wc npoc ) Sthdnon (Fn)n>1 pe tic X, vo modpyouy Twéql oTo
[0, M] vy xdde n > 1 dnou M > 0 eivar wa otadepd. No derydel o1t
E(X, X1 XoX7) > E(X7).

5. 'Eotw (X,,)n>1 axoloudio tuyoiwy UETUBANTOV OE x0Wh Yweo TavoTNTAS X0t UE TWES OTO
[0,00). ©¢toupe
So =0, Fo :={0,Q},
Sn:X1+X2++Xn7 fnZZU(Xl,XQ,...7Xn)
yiwn > 1. Taa > 0 otadepd Vétoupe V :=sup{n : S,, < a}. Naderyvel 110 ypdvoc T := V +1
eivo ypbvog otdong we tpog TN difdnon (F)n>o-

6. 'Eotww (S,)n>0 0 anhde toyoiog nepinatoc 610 Z xon (Fy,)n>0 1 OWidnon 6nwe oto Mapdderyua
3.2 TwV ONUELOOCERY. OETOUUE

JO = 07
n—1

Jp = Z 1g,—0 Yw xdden > 1.
k=0

Anhadny 1 J,, petpder tov aptiud twv entoxédewy tou tepindtou oto 0 we o yebvo n — 1 (Cent-
vovtog and o ypovo 0). ©étoupe enione M, = |S,| — J,, Yl xdde n > 0.

(o) Nat Sevydet ot n (M,y,)n>0 elvon martingale o npog ) dtfdnon (Fn)n>o-

(B) Eotww a Yetixde axépatog, xou T, := min{k > 0 : |Sy| = a}. No derydel 61 E(Jr,) = a.

LAnadh X, 0 Q — [0, M].



Y rodellelg

1. XpnowonotoUue Tov YupaxTneloud g o-dAYESeUS TapoyOUEVNS U0 CUYVHPTHOELS (¢ 1 €Ayt
oTn mou xdvel xadeuio and autég ps'cpv’]otpag) HOL YVWOTES WOLOTNTES VLo TRAEELC PETAL) UETRHOWUWY
CUVAPTHCEWY.

3. To oxertuxd ebvon va otadeporotioouue t0 Y xan vo mdpouue H€oT T TeOTA w¢ Teog X o
va expetareutolue o E(X) = 0.

E[X +Y|=E{E(X +Y|[o(Y))} =2 E{|[E(X +Y |o(Y))[}
Xenowonoooye tny avicdtnta Jensen. Tdpa n deopeupévn uéon twh E(X +Y |o(Y)) oto 8e&t
UENOC LOOUTOL [UE

EX|oYV)+EY|oY)=EX)+Y =Y
vt X ebvon ave€dotntn and my o(Y) eved 1 Y eivon o(Y)-uetehown. To {nroduevo éneto.
4. Actyvoupe ye enaywyn 6Tt
E(X? "X X0 X)) > E(XD)
yio k= 1,2,...,n. Tk = 1 woyder. Av oydel yio xdmowo k < n, t61€ TNV delyvouue Yo T0
k+ 1. 'Eyouue
E(X; Xy XoX1) = B{E(X[ X - Xo X0 [ Fi)} = B{X, - XaB(Xp L | Fe)}
>E{X, - X1 XP M = E{X] "X - X} > EB(X]).

H mpdytn aviodtnra éneton omd tnv avieétnta Jensen (1) @+ ™"
ot ot X malpvouy un apvnTixec TES.

‘Okeg ot 6eoueupéveg U€oec Twég mo mdvew opilovta yiatl ol | X | etvan peayuéveg and to M.

5. Eyovue {T <0} ={V < -1} =0 € Fy, xon yroe n > 1 éyoupe
{V+1<n}={V<n-1}={S, >a} € F,.

H debtepn wodtnta Véhel dixawordynon. To C toydel and tov opioud tou V. To D woyler yioti
enetdr) ot X; nafpvouv povo pn apvntinég Tiwég, av 1 S, > a TOTE xat Yot Ohoug Toug delxTEC k > 1
Vo toyvet S, > a, ondte 0 Yeyahltepoc déixtne ue T < a mpénel vaebvon <n—1 (Av S; > q,
t61e V =0<a).

6. Tlapatnpolue 6Tt My — My = [ X1| =1 =0, evéd yia n > 1 éyouye
0 av S, =0,
M1 — M, = |Sni1]| — |Sn]l — 1s,—0 = { Xni1 av S, > 0,
—Xpi1 av S, <0,
= sign(S,) Xyi1,
6mou sign(z) woltouw e 1 av 2 > 0, ue —1 av 2 < 0, o pe 0 av z = 0. 'Etoy,
(M1 — My | F) = sign(S)E(Xa 1 | Fa) = sign(Su)E(Xar) = 0.
Xpnowonomooue to 6T 1 sign(S,) etvar F-petefown eved 1 X,11 elvar aveldptntn and v F,.

etvon xupTh 670 [0, 00)) xou TO



